



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

因為神賜給我們，不是
膽怯的心，乃是剛強、
仁愛、謹守的心。
提摩太後書一章7節

2版
暑期籃球營 打出品格力
4版
真正認識耶穌基督 反擊悖逆的靈
8版
GOOD TV紀錄片《修復式正義》獲獎
13版
醫治家人輕生傷痛 靠神過得勝生活
14-15版
荒原歷主恩——亞馬他拉族中的體驗

主後2018年7月22日

每週日 出刊

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

2018 青年挑戰大會

興起關鍵領袖 得著新世代

【記者劉以琳桃園報導】邁入第11年的青年挑戰大會，今年轉型以北、中、南、東四區同步進行（圖，主辦單位提供），一連3天的活動，分別在桃園GMI榮美教會、台中亞洲大學、屏東大仁科技大學、花蓮大漢技術學院四地展開，吸引逾2千位學員、全台約百間教會參與。

由原住民牧者合一團隊主辦的「青年挑戰大會」（簡稱青挑）邁入第11年，今年主題為「決斷未來的關鍵」。全新轉型渴望進到各城市贏得年輕人，聖靈充滿下，成為決斷未來的關鍵與領袖。

7月10-12日三天的活動，由原住

民族卓越的牧者在四地輪番上陣，講員皆以如何活出決斷未來的關鍵為主題，談到甦醒、委身、抉擇、勇敢、聖潔、悔改等議題，強調決斷未來的關鍵，就是「聖經」，唯有神的話、真理能夠成為這世代的答案，因聖經95%的預言已發生，如今還有5%正要發生，且要在這個世代成就。

12日為最後一天，牧者們呼召青年委身於所在的城市與部落，特別是花東地區的青年，應勇敢領受神的呼召，為這塊土地、花東地區流淚代求，天天讀神的話，為土地、校園及家庭代求。

青挑總召集人張以諾牧師受訪表示，過去10年神已興起200多位全職年輕領袖，願意回應世代的需要，被主操練，願謙卑服事這世代的年輕人，成為社會的祝福。青挑帶來極大的更新與復興，張牧師以他兩個兒子念平、愛平見證分享說，他們就是在青挑被更新、受激勵、回應呼召。

談及青挑展望，以諾牧師說，除了各地區的青年挑戰大會，未來還會在各地設置發展訓練中心，成為全備訓練原住民青年的裝備系統。



以諾牧師強調，唯有原漢同行更能落實神的旨意，因在主裡原漢皆是一家人，願主的旨意在原漢當中彰顯，得榮耀。

分享全文請Q我



Fire for Jesus

原漢青年露營 落實關係同心站立

原漢新世代同心站立，期盼彼此關係更同心與合一。今年以露營的方式來加深年輕人彼此的關係，透過體驗文化活動、信仰裝備、同心禱告，讓過去教會界父老們彼此間的愛與合一、彼此的饒恕、禱告和立約，能夠祝福下一代接續福音的大使命。

「如今，是進入轉換的季節！」安淋牧師說，帶領年輕人跨越各族群、宗派的藩籬，同心與耶穌基督同行，使主的心意可以彰顯在這新世代，因此需要預備好迎接神國度的來臨。此次聚集特別在露營區舉辦，就是期待透過禱告來豎立原漢青年的大旗。當原漢青年願意順服主的掌權，彼此合一、同心同行時，那君王與祭司的權柄便能具體實現。

兩天的露營及14日晚間分別有150人及500多人參加，其中露營的活動，安排了原住民的生活體驗與文化。安淋牧師說，烤山豬、採香菇或認識原民農業、弓箭比賽、鋸木頭競賽及禱告營火晚會，都是要透過體驗原民生活拉近與漢人之間的距離；這是教育的開始，從青少年開始接觸原住民的生活、文化及歷史。



分享全文請Q我



【記者劉以琳採訪報導】近年來許多原住民和漢人教會彼此同行，今年為落實原漢青年世代同行、對齊主的心意，由山光教會、梅花教會、泰雅中會都北區及新竹錫安堂聯合主辦「Fire for Jesus原漢青年營會」，於7月13-14日在起初露營區舉行（圖，賴安淋牧師提供）；14日晚間則在新竹靈糧堂舉行原漢青年回家聚集，約500人參加。

12日午後，營會召集人賴安淋牧師（長老教會山光教會）受訪表示，原漢同行從孩子開始，特別是為台灣

6版
紐西蘭教會
發現400年古聖經

7版
世界最大西班牙裔組織
加入錫安之友

從台北看天下
FM90.9 佳音電台
每週日下午16:05
7.22訪華神邱顯正牧師談宣教（二）



即時掌握新聞